

没喝够,驾车去买酒撞护栏身亡

上个月历下区连发两起年轻人驾车自伤死亡事故

1 事故现场, 护栏直接扎进驾驶室

“一截护栏穿透车体,从车辆左下方穿了进去,直插在驾驶座上,驾驶员曾某当场死亡。”9月22日凌晨,历下区世纪大道与凤凰路交叉口发生一起交通事故,一辆蓝色轿车在路口闯红灯,径直撞向路口中间的护栏。

历下交警大队提供的一段事发监控视频显示,事发时间大约在9月22日凌晨1点30分。当时,一辆蓝色轿车沿世纪大道自西向东行驶,驶至事发路口时,“没有采取任何措施”,直接撞向了路口中央的护栏。

只听“嘭”的一声巨响,伴随一阵烟尘,蓝色轿车撞上护栏后,在原地转了180度后停下来。

接市民报警后,历下交警大队交通肇事处理中队民警赶到了现场,发现原本呈三角状的钢质护栏被撞裂,其中一段透过车辆左下方穿进车内,扎在驾驶座上。

“车辆的发动机和转向系统都被破坏了,驾驶员当场就没有了生命体征。”历下交警大队交通肇事处理中队副队长邓家骥说。

经查,事故轿车上还有两名乘客,两人都不同程度受伤。经询问,两人是驾驶员的同事,驾驶员姓曾,现年21岁,今年6月份刚取得驾驶资格,只有100多天的驾龄。

因为现场有浓烈酒气,交警提取了曾某的血液样本进行酒精含量检测,检测结果显示曾某血液酒精含量为148mg/100ml,已经达到醉驾标准。

曾某为何喝了这么多酒还要深夜驾车外出?原来,事发当晚,曾某跟3名同事一起在宿舍聚餐喝酒,几人喝完了宿舍存酒还不尽兴,随后曾某驾车带着两个同事出来买酒,买完酒回宿舍的路上,经过事发地点时闯着红灯就要强行过路口,结果撞在了中间护栏上。

凌晨,昏黄的路灯下,机动车径直撞向护栏,顷刻间车毁人亡。9月份,历下区连续发生两起机动车自伤事故,其中一起事故中车辆撞向护栏,一起事故车辆撞向限高杆立柱,两名驾驶员均当场死亡。让人惋惜的是,两名死者均不到30岁,其中一人还涉嫌闯红灯、醉驾。

本报记者 张泰来



护栏直接插进了轿车扎在驾驶座上(9月22日事故)。历下交警供图



黑色比亚迪轿车撞在立柱上(9月1日事故)。

2 撞上限高杆立柱,驾驶员被困身亡

21岁的年轻生命因为一起自伤事故而终结,令人惋惜。更让人感叹的是,这还不是当月发生在历下区的唯一一起自伤死亡事故,在月初还发生了另外一起类似事故,同样有一名年轻驾驶员丧生。

邓家骥介绍,事故发生在9月1日凌晨0点20分,地点在经十路玉函立交高架路上

桥口。当日,交通肇事处理中队民警接市民报警,一辆黑色比亚迪轿车撞上石墩,驾驶员被困。

赶到现场后,民警发现黑色比亚迪轿车撞在了上桥口限高杆的立柱上,驾驶室已经变形,驾驶员被困其中。等民警喊来消防破拆救援将驾驶人救出时,驾驶人已经没有了

生命体征。经查,黑色比亚迪的驾驶员姓纪,只有28岁,之前曾经参加过运动队,身体很好。

“因为事发凌晨没有目击者,也没有监控视频,目前还没有直接证据证实事故发生的原因和具体过程。”邓家骥说,经过鉴定,目前已经排除了纪某酒驾和毒驾的可能。

同事没劝阻他开车 只是让他开慢点

邓家骥介绍,比较两起事故会发现一些共同点,比如两起事故均发生在凌晨,而两名死者均为不到30岁的年轻人等等。

凌晨时分视线不及白天,而路面车辆稀少,驾驶员容易犯困,更容易麻痹大意,民警提醒广大驾驶员尤其是血气方刚的年轻驾驶员务必提高交通安全意识,遵守交通法律法规,安全文明驾驶。

“一些驾驶员的法律意识、安全意识太淡薄了。”邓家骥说,在进行案件处理时,他曾经问曾某留在宿舍未去买酒的同事为何没有劝阻曾某,没想到对方的回答是“我劝了,他出去时我就跟他说了,让他开车慢点注意安全”。

公交上分发百元大钞 发完钱后他就跑了

本报96706热线消息(记者 孟燕) 见过在公交车上发放百元大钞的吗?13日下午,一名年轻小伙上了115路公交车后,突然向乘客发放百元大钞。当好心的公交驾驶员和乘客把钱收齐准备返还时,他却下车跑了。

13日下午6点,公交三公司七队驾驶员赵际亮驾驶115路公交车,沿经十路由东向西行驶至科苑路站时,有一名20多岁的男青年手中拿着一沓钱上了公交车。这时,他抽出一张百元大钞,就往钱箱投。

驾驶员赵师傅急忙制止,“这是100的,你别投这么多”。男青年还回了,“没事”。然后又拿出一张百元大钞放到了报站器上,随即向车厢后面走去。

记者在视频中看到,男青年走到车厢里后,边走边把手中的一沓钱撒向乘客,并说“送给你们的”。短短几十秒,男

青年撒完钱后就转身下车,赵师傅又好心喊道,“你投这么多钱干什么?”

下了车,站在车门处的男青年喊道,“快开,快开,送给你们的!”赵师傅见状,怀疑这名男青年可能有精神问题。为了避免造成不必要的损失,赵师傅赶紧向乘客请求帮忙,把男青年在车厢内所撒现金捡起来。好心的乘客也纷纷把男青年扔的钱交给了赵师傅。

等捡完钱后,赵师傅下车向该男青年高声呼喊,却发现他早跑远了。赵师傅将钱收集起来数了数,加上投入钱箱的一百元共计770元。为了不耽误一车乘客的出行,赵师傅将钱收好开车继续运营。

回到车队后,赵师傅及时向车队汇报,并将钱如数上交车队。车队希望该青年及其家属带着身份证及时到唐冶公交枢纽来领回这些钱,联系电话68650781。

垃圾桶旁发现死亡女婴 老太太捡垃圾被吓一跳,警方已介入调查

本报96706热线消息(记者 李阳 实习生 张鑫) 10月14日上午7时许,趵突泉小区的居民在小区门口的垃圾桶旁发现一名被弃的早产女婴,女婴被发现时已经没有了生命体征。

14日早上7点多,趵突泉小区一位老太太从小区门口南侧的垃圾桶里捡废品时,意外发现旁边放着一个粉色包裹。本以为是哪家扔的废品,老太太打开一看却吓了一跳,里面是一个死亡的女婴。

老太太告诉记者,被遗弃的是一名女婴,发现时已经没有呼吸了。女婴闭着眼睛,被一床粉色的小花被包裹。老人说,女婴的身体比正常出生的婴儿要瘦小很多,应该是一名早产儿。女婴被遗弃在小区门口一块长草的荒地上,被砖块和垃圾桶挡住,周围还有一个纸尿裤以及一个粉色袋子,但身上没有可以

证明其身份的东西。

对于这样的做法,居民都表示不赞同,“这样的事太让人难受了,家里人应该好好处理,怎么能随便扔掉?”老太太立刻报了警,随后警察来到现场对女婴进行检查,确认已经死亡。

“我早上6点40出来遛狗的时候,就看见这个地上乱糟糟的,谁能想到里面是个婴儿啊?”同住在趵突泉小区的刘阿姨说,自己13日晚上9点多回家时还没发现这里有啥异常,直到警察来了才知道出事了。

据了解,趵突泉小区属于比较老的小区,目前住户也不多,平时管理较为松散,“我们小区大门晚上也不关,什么人都能进来。”目前,暂不能确定婴儿是死后被遗弃,还是因遗弃而死亡,弃婴父母的身份也有待确认。警方已经介入调查此事。

专注 专业 一对一 个性化辅导机构

首届济南泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构

名师 面对面

诊断月测卷

提分 期中考

针对各年级月测试卷,天材教育特邀重点中小学

一线名师现场与广大考生及家长互动交流,

精准诊断,量身打造周末提分方案,

彻底解决学习问题!

艺体生

个案诊断 短期突破 弱项补充
强项拔高 答题演练 快速提升

高二/初二

巩固基础 知识拓展 能力提升
强化提高 梳理归纳 学法指导

军考生

针对分析 专属教案 强化辅导
方法点拨 有效改进 实战演练

高一/初一

知识过渡 能力优化 方法点拨
全面提升 查漏补缺 夯实基础

高三/初三

直击考点 捕捉热点 克服难点
强化重点 命题预测 快速提升

小学各年级

习惯培养 兴趣激发 潜能开发
打牢基础 学习分析 方法点拨

小/初/高 学习问题全方位分析, 解决!

·小/初/高精品提分课程抢报热线:

六大校区

山师校区/山大校区/舜耕校区
大观校区/槐荫校区/阳光校区

88340288